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Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora:      Andrea  Z O U L O V Á

Název práce:         Proměna české rodiny na přelomu 20. a 21. století. 

Téma práce:           je aktuální,  není příliš zřejmá spojitost s oborem 

Struktura práce:    je vcelku logická, názvy některých kapitol (1,5) však jsou nic neříkající, název 

prvé je nevhodný (kapitola o deseti stranách není o vymezení pojmu, ale zahrnuje historii, funkce 

rodiny apod.). Vzhledem k tématu pokládám kapitoly 1.1. a 1.2. za nadbytečné.  

Cíl práce: je formulován v úvodu (s. 9) a lze konstatovat, že byl v zásadě splněn. 

Pojetí a úroveň teoretické části: jedná se o kompilát, autorka využívá pramenů.    

Citace v textu: celkově přiměřená, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny   

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá v zásadě požadavkům.

Rozsah práce: je průměrný (46 stran textu)               

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, 

Počet uváděných titulů: je vzhledem k tématu dostačující (24 pramenů literárních, 17 internetových)

Formální stránka práce: v zásadě odpovídá požadavkům, ale velmi neobvyklý a nevhodný je 

oboustranný tisk! U časopiseckých článků uváděných v seznamu literatury by měl být kurzivou psán 

název časopisu a ne článku.

Pojetí a úroveň empirické části: průzkum má kvantitativní charakter, metodou je dotazník, který byl 

zadán 117 respondentům. Autorka formuluje cíl průzkumu a následně dva výzkumné problémy (prvý 

je stylisticky nejasný), na jejichž základě formuluje konkrétní hypotézy. Zpracování a vyhodnocení 

v zásadě vyhovuje požadavkům na bakalářské práce.  

Využitelnost pro praxi: autorka v závěru naznačuje, že výsledků by mohlo být využito při přípravě 

programů na podporu rodiny. Jaká je konkrétní představa?

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

  - Je možné na základě statistik o poklesu rozvodovosti soudit, že se rodina stabilizuje (s. 33)?
    Vždyť značná část rozpadajících se nesezdaných soužití se do statistik nedostane. 
- Proč byl výzkum zaměřen pouze na ženy?
- Postrádám vyhodnocení otázky č. 8.  
- Lze skutečně předpokládat, že nastupující generace, která „žila v chaosu“ je nadějí pro stabilizaci 

rodiny (s. 38)? Pakliže ano, pak je ovšem východisko prvé hypotézy v rozporu.

Výsledné hodnocení:

Datum:   2015-04-20                                                             Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.
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